

## **Легенда смены.**

В прекрасном уголке России, в Тюменской области, раскинулся живописный поселок Туртас. В этом городе местные предприниматели открыли туристическое агентство «Орел или Решка», которое занимается продажей туров по городам России. Многие жители заинтересовались такой интересной услугой, и вскоре слава о турагентстве разнеслась не только по всей России, но и в других государствах.

Иностранцы с любопытством стали обращаться к сотрудникам агентства с просьбой показать «красоты и чудеса русские».

В 2025 году, в год 80-летия Великой Победы, были запущены новые туры — по городам-героям России.

Директор турагентства обратился к участникам смены лагеря «Территория творчества» с предложением интересно провести свои каникулы, поехать в путешествие по городам-героям России, тем самым апробировать новые туры.

Задача участников смены — собрать информацию о культурно-историческом наследии городов-героев России и рассказать, как сделать такие туры более увлекательными для клиентов турагентства.

Игровая модель 2 смены "Смена Первых: "Туры по России"

На период летней смены ребята попадают в игровой сюжет, где им предстоит увлекательное путешествие по городам-героям России. Участники смены будут приобретать путевку в туристическом агентстве «Орел или Решка» и в составе двух туристических групп отправятся по туристическому маршруту.

Задача участников смены — собрать информацию о культурно-исторических достопримечательностях городов-героев России и информацию о том, почему эти города стали героями.

Место отправки: п. Туртас, ст. Юность-Комсомольская, д. 21, Автономное учреждение дополнительного образования "Центр дополнительного образования детей и молодежи" Уватского муниципального района.

Все участники смены в первый день встречаются в импровизированном аэропорту. Каждому вручается именной посадочный билет и туристическая путёвка. В пути ребят будут сопровождать гиды (вожатые) и стюардессы (воспитатели).

Каждое утро в аэропорту на линейке ребят будет встречать гость из города, куда они полетят. Дети должны по рассказам гостя, по его представленному образу определить, какой город они посетят в очередной раз. Каждое путешествие в город-герой сопровождается

образовательной информацией, проведением физкультурно-оздоровительного или культурно-досугового мероприятия.

После возвращения из путешествия ребята дарят турагентству сувенирный магнитик с достопримечательностью города-героя. В путешествии главное для ребят — проявить творчество, доброту, дружбу.

Активность участников будет отмечаться на их билетах игровыми баллами «Успешками». Каждые три дня баллы будут подсчитываться, и команда, вышедшая вперед, будет иметь право получить «Благо» (например, определить мультфильм, который все будут смотреть и др.).

### **Словарик смены:**

«Директор турагентства» — начальник смены

«Туроператор» — педагог-организатор

«Гиды» — помощники воспитателей (вожатые)

«Стюардессы» — педагоги, воспитатели

«Дьюти-Фри» — столовая

«Аэропорт» — место сбора

«Сбор» — утренний и вечерний сбор отрядов

«Парад туристов» — итоговое мероприятие

В первый день лагеря отряды разработают свой логотип, который будет размещён на символе каждого отряда — флаге.